
工会换届代表资格审查报告 工会经费审
查委员会工作报告参考(实用6篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。怎样写方案
才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编为
大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大
家。

大班参观图书馆活动方案篇一

图书馆

全院教职工及学生

4月23日—5月27日（因为每年的4月23日是世界读书日）。

“读书丰富人生，知识创造财富”

组长：xx

副组长：xx

组员：xx。

为了深入落实学院“贯彻十八大精神，建设骨干学院文化为
主旋律”的工作方针，从图书馆的工作职能出发，通过丰富
多彩的读书活动，让师生通过品读中国的经典文学作品，了
解祖国的语言文化，增强民族文化的认同，提高自身的人文
素养，传承和弘扬优秀文化传统，激发民族自信心和自豪感;
引导读者多读书,读好书,让读书成为习惯，让书香盈满校园。

营造热爱读书的良好风气，让广大读者养成良好的读书习惯。



促进师生会读书、会学习，逐步形成具有湖南科技职业学院
学院特色的校园文化。

1、读者签名活动：

开展以“走进阅读世界，共享阅读快乐”为主题的读者签名
活动。

活动时间：4月23日下午。

活动地点：x校区图书馆一楼及x校区图书馆一楼

2、优秀读者评选活动

根据读者在上一年度借书量的统计，对这期间利用馆藏文献
册次最多的读者(教工前5名，学生前10名)给予一定的奖励。

活动时间：暂定x年5月23日。

与会人员：部分领导及获奖者代表

3、开通移动图书馆试用活动

使用移动图书馆读者将可以不受校园网ip的限制，移动图书
馆已解决校园外无法阅读校内资源的问题，所以现在读者不
论是在家、在路上、在车上都可以轻松访问校内资源。移动
图书馆不仅仅是一个孤立的软件平台，它是对性能优良的图
书馆集成管理系统、ilass系统、数字图书馆资源、一站式搜索
系统、文献传递系统等应用系统服务的高度集成，系统具有
强大的应用服务能力。移动图书馆可实现馆藏查询、续借、
预约、挂失、到期提醒、热门书排行榜、咨询等自助式移动
服务。同时，可阅读时事新闻、热门杂志、每天报纸、以及
听书和学术视频。



4、“阅读无限、还书免责”活动

学院图书馆作为一个资源共享的公共服务窗口，里面多种多
样的图书为大家提供了知识，带来了欢乐。由于各种原因，
部分读者可能还没及时归还到期的图书，为了让滞留的图书
重返图书馆，方便其他读者的使用，图书馆将开展“阅读无
限、还书免责”活动。图书馆将在主页和校园网上公布目前
已经超期仍没有归还书籍的读者名单及相关信息。读者只要
在2014年5月3日来我馆归还图书，无论超期多久，图书馆都
将免收图书延误费。希望通过这次活动，回来的不仅仅是图
书，更是一种文明的体现和诚信的回归。

活动时间：x年4月23日—5月3日

5、世界读书日精品图书推荐

在图书馆主页上发布世界读书日精品图书推荐清单。

6、“你的眼光，我的选择”采书活动

开展“你的眼光，我的选择”图书荐选活动，开展读者选书，
图书馆购书活动。活动中读者所需要的图书，图书馆将第一
时间到新华书店现场采购，以及时满足全校师生员工学习和
教研对图书资源的需求。

活动时间：x年4月23日—5月27日

7、“最美图书馆”摄影比赛

活动主题：最美图书馆

活动内容：通过摄影镜头捕捉校园图书馆中的人、物、事，
真实的反映校园阅读文化。可以是常被人忽略的图书馆某个
角落，可以是你心中最美的读者，可以是辛勤工作的图书馆



员，可以是散发着浓浓墨香的书册，把你认为心目中有关最
美图书馆的一切用相机记录下来发给我们。

活动要求：

1、参赛作品为个人作品，要突出主题，体现教育意义，作品
表现风格不限。

2、参赛作品单幅、组照均可(一组照最多3张)，黑白、彩色
不限，数码作品必需是jpeg格式、作者必需保存原稿。

3、不得抄袭和盗用他人作品。

提交方式：

1、将作品(jpeg格式)以邮件发送到xx。

邮件主题注明(系部、班级、学号、姓名)

2、将照片实物交至暮云图书馆一楼采编室李老师处，照片后
面注明(系部、班级、学号、姓名)

评奖：一等奖一名，二等奖二名，优胜奖三名。

活动时间：x年4月23日—x年5月20日

活动地点：x校区图书馆

8、“书库寻宝”比赛

活动形式：参赛者按比赛要求和规则到图书馆书库找到指定
书籍中的书签。

报名方式：全体师生读者，以个人为单位，到雨花或者暮云



校区图书馆报名，报名截止时间：2014年5月14号上午11点。

活动流程：活动组织方在指定的书籍中添加书签，由参赛选
手根据书目名称，通过图书馆检索设备等方法找到指定书目，
在规定时间内找到最多者胜出。

评奖：一等奖一名，二等奖二名，三等奖三名。

活动时间：x年5月15日下午3点(星期x)

活动地点：xx图书馆。

大班参观图书馆活动方案篇二

为更进一步宣传“世界读书日”，丰富读者的.文化生活，培
养读者良好的阅读习惯，提高读者文化素质，营造礼貌的学
习氛围，从而进一步实施“倡导全民读书，弘扬尊重知识、
崇尚礼貌的阅读理念。

：走向阅读社会，共享阅读欢乐。

宣传标语：世界读书日，让我们一齐读书吧。

(一)氛围营造

时间：3月-4月

1、在图书馆张贴“4.23是第二十个世界读书日”，“世界读
书日，让我们一齐读书吧”等宣传标语。

2、电子屏滚动文字世界读书日相关宣传标语。

3、印发、张贴世界读书日活动海报。



(二)开展“送书籍”下乡活动

时间：4月23日前

对象：区内寄宿制学校。

资料：根据各学校现状，帮忙其建立图书室。

(三)举行中小学生经典诵读比赛、讲故事大赛等。

时间：7月1日前

由各校自行组织。参赛形式为个人参赛，时间控制在4-7分钟。

大班参观图书馆活动方案篇三

为激发幼儿的阅读兴趣，体验阅读的快乐，培养幼儿良好的
阅读习惯，拓宽幼儿的知识面，激发幼儿的求知欲，营造浓
厚的“书香县幼”氛围，积极促进校园文化的发展，我们将
在20xx年3月26-27日开展宜丰县幼儿园大班“在书的海洋里
遨游”参观图书馆社会实践活动。

20xx年10月20日，

旬阳县图书馆

大四班全体老师及全体幼儿

1.帮助幼儿了解图书馆的环境，了解图书馆各部门的主要功
能，了解借书，还书的基本要求。

2.体验阅读氛围，培养幼儿的阅读兴趣。

3.培养幼儿的观察力和与人交往的技能。



4.引导幼儿在去图书馆的路上时注意安全，学会保护自己，
并增强机体意识。、

1.进行“图书我爱看”谈话活动。

2.提前和图书馆做好沟通工作。（周、龚）

3.家园布署（尊敬的各位家长：您好！我园将于10月20日开
展组织小朋友参观县城图书馆，体验图书馆浓浓的`阅读氛围。
请小朋友务必穿园服和运动鞋，准时到园。谢谢配合！）

4.幼儿经验准备 （外出及读取书）

5.拍照（冯娟）

6.路线 ：幼儿园步行到县图书馆（班上所有老师都要到位）。

（一）稳定幼儿情绪，做好准备工作。

（二）提醒幼儿注意安全，关注个别幼儿。

（三）组织幼儿集体去图书馆。

（四）带幼儿参观少儿图书馆的环境，观赏大视频介绍片，
了解图书馆各个部门的主要功能。

（五）体验图书馆的浓浓的阅读氛围并尝试选择图书，安静
阅读。

（六）鼓励幼儿采访图书管理员，大胆提问交流，进一步了
解借书 ，还书的方法。

活动结束：

1.全体在图书馆门前合影留念



2.老师引导幼儿小结感受并组织回园。

3．新闻照片上传：冯娟

孩子们跟着老师排着整齐的队伍兴致勃勃地来到了县图书馆，
开始了知识殿堂之旅。图书馆工作人员热情地给孩子们介绍
图书的分类与作用，并带领孩子们有序地参观了成人阅览区、
少儿阅览区等地方，在参观过程中孩子们好奇、兴奋、兴趣
浓厚，特别是在少儿阅览区，他们亲身体验了一回，徜徉在
书的海洋里，感受着阅读的快乐，知道了在阅览室看书的规
则——要保持安静，书要轻拿轻放，椅子要摆放整齐等。最
后孩子们在图书馆门前合影留念，恋恋不舍地离开了图书馆。
通过此次参观活动，孩子们了解了图书馆的基本情况，知道
了图书馆里的藏书丰富而全面，亲身感受了图书馆的安静和
浓浓的读书氛围，提高了阅读的兴趣，在幼儿心灵深处播下
了一颗爱书、读书的种子。

大班参观图书馆活动方案篇四

“我心中的图书馆”为主题的少儿绘画竞赛(2月1日至2月28
日即腊月十六至正月十三)。春节前后图书馆面对全县少年儿
童举办题为“我心中的图书馆”绘画竞赛，竞赛活动旨在提
升他们创作爱好，培育广泛的爱好爱好;更好地让少年儿童通
过对图书馆的利用、体验和畅想，充分发挥想象力，画出自
己心目中的图书馆。

大班参观图书馆活动方案篇五

猜灯谜张灯结彩闹元宵

甘肃省图书馆、云图有声

1、趣味小游戏和听书相结合，吸引更多人参与游戏和阅读。



2、使更多的读者通过娱乐的形式了解元宵节日的传统文化习
俗，弘扬传统文化。

3、丰富读者文化生活，活跃节日气氛，展现读者风采，以增
强图书馆与读者的凝聚力，营造良好的文化氛围，让读者欢
度一个温馨、愉悦的元宵佳节。

活动时间

20xx.2.10―20xx.2.20

活动流程

1.听书：体验听书的魅力和意义；

2.答题：活动最后参与猜灯谜小游戏；

活动规则

（3）每人每天有1次猜灯谜机会（随机出猜谜题，不可返回
上一题）；

（4）最后名次按照得分排名，以猜谜的准确率和速度综合计
算评奖。

活动奖品

一等奖（2名）：便携式水杯

二等奖（3名）：笔筒日历

三等奖（5名）：手机支架

活动书单



01

书名：《元宵节的故事》

作者：王劲春改编

简介：汉武帝夜梦火神君，得知在正月十五的晚上，火神君
将奉玉皇大帝之命火烧京都。汉武帝如临大敌、忧虑成疾。
大臣东方朔献上“以假乱真”的妙计，终让京都百姓免遭此
劫。从此民间便有了正月十五吃元宵、赏花灯的习俗，这一
天后来被称为元宵节。

02

书名：《谜语歌》

作者：金波

简介：谜语是一种文字游戏，由谜面和谜底两部分组成，源
自我国古代民间，历经数千年的演变和发展，并且随着时代
不断发展，具有鲜明的特色。谜面、谜底所涉及的范围广泛，
能够根据自身的知识，运用联想，找到两者的关联。内容质
朴丰富，形式灵活多样，语言简练生动，通俗易懂。

03

书名：《中国民俗故事》

作者：毕艳丽

简介：在博大精深的中华传统文化宝库中，民俗文化是璀璨
夺目的瑰宝之一。《中国民俗故事》从岁时节令、生活礼仪、
民间信仰等方面，用故事的形式展现中华民族绚烂多姿的民
俗画卷。



活动联系人

甘肃省图书馆阅读推广委员会办公室

罗老师xxx

甘肃省图书馆综合业务处

孙雅静xxxx

大班参观图书馆活动方案篇六

活动主题：

庆元宵，灯火昼，饭约黄昏后。

具体做法：

节日文案宣传图没有明显的“广告倾向”，顾客会因为幽默
扎心的内容而乐于向朋友进行分享，所以分发此类宣传图的
微信名称记得标明个人店铺名，以免出现顾客不知道你是谁
的'情况。

传统汤圆热量高、甜腻，相信一碗五颜六色的蔬菜汤圆不仅
能够满足顾客的“减肥”需求，还能勾起顾客的炫耀心理，
拍照转发，所以在线上可以同步进行彩色汤圆的宣传。

具体做法：

1・扎心文案配合彩色蔬菜汤圆的美食照片等等，都是我们朋
友圈的素材，在节前1-3天，发送起来。

2・既然是饭约黄昏后，那么元宵节前1-5天，限时晚6点后每
桌赠送2碗汤圆（按实际门店情况调整数量）



活动形式：

如果你的店主打特色菜名，可以以此作为特色灯谜，将菜品
宣传于无形之中，通过游戏传播出去。

开展形式：

发送谜面，如：城门失火，打一道我店的特色美食（红烧带
鱼），第一个猜中的元宵节可凭朋友圈截图获赠一份同款菜
品。

活动主题：

庆元宵，忆汉风。

活动准备：

汉服元素服装，男女店小二款、厨师款、掌柜款。

参与方式：

元宵节当天，凡身着汉服进店消费免单。

具体操作：

当天身着汉服服务员改变服务话术，如：客官您里面请，这
位女侠您今儿来点什么等。如果您是比较热闹的餐厅，吆喝
起来效果一定不会差。

具体形式：

1・店中涉及拉面、刀工等制作场景富有表演性的绝活，可在
顾客面前进行制作，一方面宣传本店菜品干净卫生，另一方
面体现厨师的实力，让顾客对本店产生信赖感。



2・如没有此类绝活，也可效仿巴菲盛宴餐厅的片皮鸭菜品，
选择一道可分发的美食，以推车的形式由厨师进行简单制作
后分发给每桌客人。

大班参观图书馆活动方案篇七

为活跃全县人民春节期间的文化生活,让人民群众过一个欢乐、
祥和、文明的春节,文体局决定将在正月十五举办20xx年元宵
灯谜活动，为确保活动顺利进行,特制订本方案。

红红火火新世纪热热闹闹庆元宵

20xx年3月5日(正月十五)晚7:00

地点：彬县开元广场

彬县文体广电局

承办单位：彬县文化馆

1、活动形式：以开元广场彩灯立柱通道为悬挂谜条的场地，
共悬挂3000条关于文化、科技知识的灯谜。

2、活动规则：活动期间共设3000个灯谜供大家猜谜。活动必
须先领取谜票，方可猜谜，不得将谜面揭下带走，猜谜者需
记下类型、编号和谜底，并填写谜票，在兑奖处兑奖，猜谜
者不能重复回答他人已答对的灯谜。

3、奖项设置：活动期间每猜对一个灯谜均有价值五元的奖品
赠送。

成立20xx年春节灯谜活动工作领导小组

组长：樊xx



副组长：王xx

成员：王xx、王xx

领导小组所有人员负责协调本次活动的安全、兑奖及解释工
作等。

本次元宵节灯谜活动在领导小组统一领导下组织实施。

1、副局长王秀娟具体负责抽调局机关文化市场执法大队队员
配合文化馆具体负责赶正月十五下午5点钟前布置好灯谜活动
现场及悬挂好谜条等工作，具体工作由文化馆馆长王晓荣负
责。

2、副局长郭亚军具体负责抽调文化市场执法大队全体人员具
体负责配合公安交警做好正月十五晚上灯谜活动的现场秩序
维护和安全保卫工作，保证灯谜活动谜条不被观众撕走。

3、副局长王秀娟协调文化馆具体负责做好整个灯谜活动的一
切细节工作。

具体分工如下：

(1)设立两个谜票发放点：

演出车南边谜票发放处：xxx

演出车北边谜票发放处：xxx

1号兑奖处(广场led大屏西边)(负责ab类灯谜)：xxx

2号兑奖处(广场led大屏东边)(负责c类灯谜)：xxx

音响：xxx



摄影:xxx

奖品购置:孙虎子李艳(负责购买奖品、铁丝、线绳、回形针
以及谜票的印制)

1、本次元宵节灯谜活动由文体局牵头负责，各成员单位要按
照分工，全力以赴做好配合工作。

2、全体人员必须高度重视、各执其事、各负其责、既分工负
责，又相互协作，统一调配，以认真负责的.态度圆满完成各
次承担的工作任务，确保活动圆满成功。

大班参观图书馆活动方案篇八

2、前期宣传：

制作有关的海报以及宣传单。

网络发帖：qq群，人人网等。

摄像及录影：拍及录收集书籍、捐赠等现场。

3、捐书的方式:收集捐赠书籍的负责人职责:每次收到书籍时
都要有相应的记录，每天上交总结表。

4、书本来源：全班同学及其亲戚朋友的捐赠书籍以及部分购
买的书籍

5、捐助书籍：

(1)语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、历史、地
理等资料书;

(2)课外书籍类，包括文学类、历史类、艺术类书籍等;



(3)报刊、杂志类，包括学术科研报刊、新闻报刊、文化娱乐
报刊、英文报刊等;

(4)工具书类，包括专业辞典、外文词典等;

(6)其他内容健康向上的书籍及学习必需品

6、整理：将书籍进行分类。

7、监督：活动的全过程我们将如实记录，资助的学校情况以
及物资总数将会公布在班级qq群、人人网，接受学校和同学
的监督。(陈斌)

8、具体的流程：

2、17号进行联系学校老师、安排

3、18号进行捐赠仪式及后期宣传(刘方平，林国海)

大班参观图书馆活动方案篇九

地点：xx县一校，xx镇六校，xx校

时间：4月18、19日

2、“悦读越心动”新书、好书推介活动

地点：图书馆所设各图书流通点。

时间：4月15日--20日

3、“阅读，请到图书馆!”你选书、我买单活动

地点：姑墨广场



时间：4月22日10:30―12:00(北京时间)

4、“传承优良精神弘扬传统美德”主题图书展

地点：xx广场、阅览室

时间：4月20日―5月30日

5、“培育和践行社会主义核心价值观”主题图片展

地点：图书馆

时间：4月―8月

大班参观图书馆活动方案篇十

1、腹有诗书气自华，最是书香能致远。

2、阅读，让我们的世界更精彩!

3、与经典同行，绘人生底色;与博览同行，拓广阔视野。

4、书香飘万家，陶冶你我他

5、做充满书卷气学生，创飘溢书香的校园

6、人人读书、争创学习型学校!

7、共建书香校园，打造人文九州。

8、知人知理知事，读人读理读书。

9、畅游书海，品尝文化，陶冶情操，彰显智慧。

10、与书为伴，让心灵驻足，传承文明，创造知识时代。



11、读书成就梦想，知识照亮人生

12、爱读书，多读书，读好书。

13、牵手好书，亲近美文，塑美好人生。

14、让读书成为习惯，让书香充满校园。

15、阅读经典传承民族书卷气，欣赏美文领略智者书韵味

16、书籍是人类进步的阶梯。

17、与书本为友，与大师对话

18、书香伴我成长，知识伴我同行

19、立身以立学为先，立学以读书为本

20、精读一本好书，点亮一盏心灯


